



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

CA
~

Ata nº. 11/2021

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE RESENDE,
REALIZADA EM 02.06.2021-----

LOCAL: -----

Salão Nobre dos Paços do Concelho de Resende. -----

CONSTITUIÇÃO DO EXECUTIVO: -----

PRESIDENTE: -----

Manuel Joaquim Garcez Trindade (PS);-----

VEREADORES: -----

Jaime António Bernardino Alves (PPD/PSD);-----

Sandra Manuela Rodrigues Pinto (PS); -----

Joaquim Rodrigo de Matos Ferreira Pinto Pereira (PPD/PSD); -----

Maria José Rodrigues Dias (PS); -----

Maria Dulce Pereira (PPD/PSD);-----

Amadeu de Vasconcelos (PS);-----

SECRETARIADO: Assistente Técnico da Divisão Administrativa e de Expediente Geral, Paulo Jorge Vieira Correia.-----

HORA DE ABERTURA: -----

Eram 10h30 quando o senhor Presidente da Câmara deu início à reunião.-----

A. PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO; -----

B. PERÍODO DE “ANTES DA ORDEM DO DIA”: -----

B.1. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR; -----

O senhor Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, uma vez que a mesma foi distribuída a todos os membros com antecedência, a qual foi concedida.-----

Seguidamente, foi a referida ata colocada à discussão e sujeita a votação (na parte em que não tinha sido previamente aprovada em minuta), tendo sido aprovada por maioria (abstenção do membro Sandra Manuela Rodrigues Pinto (PS)).-----

B.2. COMPETÊNCIA DELEGADA; -----

Não houve.-----

B.3. ASSUNTOS GERAIS DE INTERESSE AUTÁRQUICO; -----



Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

Joaquim Rodrigo de Matos Ferreira Pinto Pereira (PPD/PSD) – Alertou para a necessidade de se proceder à limpeza de bermas e de valetas nas vias municipais, sugerindo a elaboração de protocolos com as juntas de freguesia para o efeito, bem como a necessidade de se proceder a algumas reparações em equipamentos municipais, nomeadamente nos tetos do Fórum Municipal e Auditório Municipal que se encontram degradados, sendo que neste último equipamento deveria também ser colocada iluminação nos degraus para uma melhor orientação e evitar quedas.-----

Presidente da Câmara – Disse que relativamente à necessidade de se proceder à limpeza de bermas e de valetas nas vias municipais e à entrega desta competência às juntas de freguesia tal situação não seria assim tão simples de se concretizar, uma vez que se tratam de onze freguesias, havendo ainda a necessidade de prévia cabimentação, referiu ainda que o Município, por imposição legal, procede à limpeza nos seus terrenos e por vezes à de alguns terrenos particulares. Deu nota da existência de um departamento de manutenção a atuar de forma permanente e que tais reparos seriam transmitidos para que se possam ser corrigidos o mais rápido possível.-----

C. PERÍODO DE “ORDEM DO DIA”:

C.1. ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO;

Sobre o assunto em epígrafe foi presente a lista contendo assuntos para conhecimento do executivo:-----

- Resumo Diário da Tesouraria nº 103, datado de 27 de maio de 2021;-----

Não se verificaram quaisquer intervenções;-----

Tomado conhecimento.-----

C.2. PAGAMENTO DE LIMPEZA DE FOSSA EM PRESTAÇÕES – MARIA ELSA MONTEIRO SOARES;

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, um pedido de Maria Elsa Monteiro Soares, a solicitar o pagamento da dívida de limpeza de fossa, no valor de 76,51€ em duas prestações mensais iguais e sucessivas.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções;-----

Colocado o assunto a votação, foi deliberado, por unanimidade, aprovar.-----

C.3. PROCESSO DE TOPONÍMIA – RUA DOS CHÃOS – ALTERAÇÃO – UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ANREADE E SÃO ROMÃO;

Sobre o assunto em epígrafe foi presente, para aprovação, a proposta de alteração toponímica apresentada pela União das Freguesias de Anreade e São Romão de Aregos, bem como delegar nesta entidade a competência para atribuição dos respetivos números de polícia.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções;-----



Município de
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

Colocado o assunto a votação, foi deliberado, por unanimidade, aprovar.-----

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente da Câmara propôs a aprovação em minuta de todos os assuntos submetidos a decisão do órgão, o que foi aprovado por unanimidade, e deu por encerrada a reunião, eram 10h40.-----

Os documentos que servem de suporte às deliberações tomadas encontram-se arquivados digitalmente no sistema de gestão documental IportalDoc, com réplicas no servidor, na partilha Atas, pasta Câmara Municipal, subpasta Ano 2021.-----

Dr. M. Garcez Trindade
Presidente da Câmara Municipal

Paulo Jorge Vieira Correia
Assistente Técnico